

ABONAMENTELE

IN TOATA ROMANIA: Pe an... Pe 6 luni... Pe 3 luni... IN STRAINATATE: Pe an... INSERTIUNI SI RECLAME: Linia de 30 litere petit, pagina IV, 30 bani.

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biourul Redacției și Administrației: Palatul „Dacia”.

ANUNCIURI

Se primesc în străinătate: La D-nii Haasenstein & Vogler în Vienna, Walfischgasse 10. A. Oppalik în Vienna, Stubenbastei 2; Badol Moas în Vienna, Seilerstätte 2; Vincens Hrdicka în Vienna, Teinfaltstrasse 17; Philipp L&B în Vienna, Eschenbachgasse 11; L. L&S & Comp. în Pesta și Haas Lafite-Bullier & Comp. în Paris.

Scrisorile nefrancațe nu se primesc.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Cursul de București, 24 Iulie

Table with 2 columns: Item (e.g., Oblig. Rurale, Domaniale, Credit financiar rural) and Price/Value.

Cursul de Viena, 3 August

Table with 2 columns: Item (e.g., Metalice, Naționale, Renta în aur) and Price/Value.

Cursul de Berlin, 3 August

Table with 2 columns: Item (e.g., Acțiun. Căilor ferate române, Obligațiunile române) and Price/Value.

PLECAREA TRENURILOR

Table with multiple columns showing train routes and departure times between cities like București, Suceava, Giurgiu, Veroleroava, Craiova, Galați, and Barboși.

SCIRI TELEGRAFICE

FOILE STRAINE

Constantinopol, 30 Iulie. Se anunță oficial, că muntenegrenii, făcând un atac contra fortăreței Nicișci, au fost respinși cu mari pierderi. Rușii au fost din nou respinși de la Silistra.

serici, dede focuri asupra lor și s'a apărât până la moarte. Circulă șgomotul că So-leiman-Pașa trebuie să atace Kazanlikul. O luptă favorabilă Turcilor se vestese în vecinătatea Rasgradului.

Se evaluează ast-fel forțele beligeranților: Armata rusă: Est 75,000 oameni, Centru 100,000, Vest 40,000, Sud 75,000, Reserve 50,000, Total 340,000.

contra unui guvern nereservat și hotărât a întrebuița toate mijloacele spre a-și asigura majoritatea, prin care crede că va putea salva Fran-cia de primejdiile radicalismului.

de aici recanoscând inocența mea, pentru barbara și neomenoasa crimă de inдемn la asasinat, ce mi se a-tribuisese de procurorile de aici, C. Marinescu și judele de instrucțiune, G. Ionescu, mă achită prin verdic-tul său din 27 Iulie trezent.

St-Petersburg, 31 Iulie. 'Agenția rusă, comunică din Terno-va următoarele: Marele Duce Nicolae a întrebat șase spre-zece ofițeri prizonieri turci, pentru ce soldații turcești în ciuda ordinilor primite din Constantinopol, schilodese pe prizonierii ruși.

Paris, 3 August. Ziarele fac mențiune de șgomotul că Midhat-Pașa ar veni astăzi-septemână la Paris, ar merge apoi la Londra și că în urmă s'ar reîntoarce în Viena.

Situația pe câmpul de război nu s'a schimbat întru nimic. De și din Constantinopol mereu ni-se comu-nică știri favoritoare pentru Turci, chiar Turcii comunică aceste știri cu atâta rezervă, în cât nu mă ră-mâne îndoială, că pentru dășșii ele nu sunt de cât o mângâiere, iară pentru noi o dovadă, că pe câmpul de război până acum nu s'a petre-cut nimic, ce ar putea schimba si-tuațiunea. Câtă vreme însă pe câmp-ul de război nu se va schimba si-tuațiunea, diplomația europeană va trebui să aștepte cu o imparțiali-tate cel puțin aparentă.

Din toate astea rezultă, că Fran-cia e atât de agitată, în cât de o cam-dată va fi silită a nu se preo-cupa de criza orientală.

Acesta la început persista într'o absolută negațiune, atât în prezența mea, cât și a d-lui ajutor de sub-prefectură venit a doua zi în comu-nă. A treia zi șosește și d. substitut însoțit de d. doctor primar. Atunci inițierea personală a mei cre-zând momentul oportun de a mă perde, încercară a mă amesteca în această oribilă crimă, însă pentru că spre norocirea mea, în toată a-cea zi, nu eșisem din casă găsiră o femeie, care se declară că a văzut pe un cumnat dând cu pușca în mort.

SCIRI TELEGRAFICE ALE TIMPULUI (Agenția Havas). Serviciul de la 3 August, 9 ore seara. Constantinopol, 2 August. O telegramă a lui Suleiman-Pașa confirmă reluarea Enki-Saghrului de turci. Marți, după o luptă înverșunată, Rușii au evacuat orașul. Când turcii pătrunsă într'ansul, au avut a se bate contra populațiunii bulgare, care retrăsă în case și bi-

Maș multe depeși anunță că armata lui Osman Pașa continuă a se reîntări și că ar numera deja 70,000 oameni; că s'ar fi pus în marș în direcția Sigtovului. Ziarele turcofile de aici adresează consiliul armatei otomane de a urmări ener-gic pe vrăjmaș și de a-l savări în Du-năre, ceea ce ar fi cu atât mai lesne lui Mehemet-Ali, adăugă aceste ziare, care are sub comandă 70,000 oameni pe când Tu-revic, care îl stă în față, n'are de cât 60000 oameni.

Relativ la atitudinea Italiei, după toate știrile războinice, primim în-credințarea, că guvernul Italian s'a pus în înțelegere cu cel German spre a fi de aici înainte întru toate cele ce privesc Orientul, de comun acord. În sfârșit Franția se sbuciumă în pregătirile partidelor pentru cam-pagna electorală. După știrile ce ne șosesc din Franția, aceste pregătiri par a fi în destul de confuze. Fra-cțiunile republicane, ad a se lupta

După o luptă de câte-va ceasuri, turcii au fost respinși din poziți-unile lor. O parte din trupele tur-cești s'au retras la Cula, unde își țin pozițiunile; se crede însă că vor fi siliți a se retrage și de aici, de oarece nu au de cât puțin proviant cu atât mai puțin munițiuni. În aceste lupte, pierderile insurgenților au fost de 7 morți și 36 răniți. Se asigură că turcii au pierdut 61 morți și răniți.

După aceasta, d. substitut (Ion Rădoi) observând cadavrul, proce-de la căutarea ucigașului; cercetea-ză mai întâi pe I. Copăcianu, care dovedind unde și cum și-a petrecut timpul acelei zile, și imposibilitatea absolută pentru femeie de a putea fi o martură sinceră, se lasă liber. Incepe apoi a lua în cercetare pe Geamănă care persista continuu în negațiune, dar pe care două oameni îl declară că în acea zi l'au văzut trecând cu pușca spre partea locu-lui unde se comisesse crima. La pușca și punga sa cu alicie și praf, ce se sigilase de mai înainte, l'întreabă

SCRISOARE ADRESATA TIMPULUI

R. Valcea, 10 Iulie. Comuna Broșteni, plasa Oltețului de sus, D-le ministru, Curtea cu jur





